CONFERENCE DE PRESSE DU 21ème MEETING INTERNATIONAL D'ATHLETISME LOTTO  DE NIVELLES

30 JUIN 2006

1) Une nouveauté et une confirmation en 2007
- le meeting est intégré dans « la fête de l’athlé » organisée en collaboration avec la Province du Brabant Wallon

- quatre compétitions sont rassemblées en une seule journée pour faire « la fête de l'athlétisme » 


* le matin challenge Sylvia Dethier pour les benjamins, pupilles et minimes faisant partie du challenge des jeunes de la province du Brabant Wallon


* l'après-midi la fête des lancers sur le terrain spécial lancers avec des concours de lancement du poids et de marteau pour toutes les catégories hommes et dames à partir de cadets


* un meeting national avant et après la partie internationale ouvert à tous


* la partie internationale à partir de 16h et concentrée sur 2h30 de compétitions intenses

2) La fête de l’athlé, initiative du Député provincial aux sports Jean-Pierre Deserf
· La semaine du 25 au 29 juin, des animateurs du CABW vont dans des écoles de Nivelles, Ittre, Tubize et Virginal initier les enfants de 3ème et 4ème primaire à l’athlétisme.

· Les 2 premières semaines de juillet des stages gratuits sont organisés pour des enfants non-affiliés habitant la province du Brabant Wallon. La 1ère semaine pour les 6/10 ans et la 2ème semaine pour les 10/14 ans

· 500 cartes d’entrée gratuites au meeting international sont offertes par la province du Brabant Wallon.

3) Le plateau

Le plateau du 21ème meeting international de Nivelles a été établi en tenant compte des épreuves prestées par les meilleurs représentants du CABW ou de l'athlétisme francophone.

100 m haies dames

Notre meilleur belge actuelle Elisabeth Davin qui a battu à plusieurs reprises son record personnel cette saison sera mise en présence de l’australienne Fiona Cullen (13’’08), de l’anglaise Gemma Bennett (13’’17), l’ukrainienne ZABRODSKA NATALIYA (13’’25), la sélectionnée belge pour les championnats d’Europe juniors Siska Thys et de la camerounaise du CABW Carole Kaboud Me Bam médaillée d’argent des championnats africains 2006.

Dans la course réservée aux scolaires présence de Lucie cincinatis, sélectionnée aux championnats du monde moins de 18 ans et aux EYOF. Une des meilleures mondiales de la catégorie.

800 m dames

Il s’agit d’une épreuve nationale qui prend de l’importance par le fait que 2 jeunes francophones Agnes Laurent et Charlotte Mahieu vont tenter le minimum pour participer au championnat d’Europe de leur catégorie. Elles auront de l’opposition venant des Etats-Unis et de France et seront emmenées par une athlète française spécialiste du 400 m.

Marteau dames

Les meilleures belges seront présentes dans un concours national qui ressemblera comme 2 gouttes d’eau au championnat de Belgique qui se déroulera d’ailleurs sur l’aire de lancer du CABW le 1er dimanche d’août, sans oublier le championnat par catégorie qui aura aussi lieu à Nivelles le dimanche 24 septembre. Au programme donc Irina Sustelo, Patricia Blondeel et les meilleures autres belges à plus de 45 m.

Perche dames

Encore une épreuve nationale qui réunira 13 sauteuses parmi lesquels la meilleure belge Karen Pollefeyt, la meilleure francophone Fanny Smets et la jeune prodige de 13 ans du CABW entraînée par thibaut Duval Hélène Ramay déjà 3m02.

Longueur dames

Un concours qui réunira essentiellement des athlètes francophones dont certaines sont de réelles espoirs de la discipline.

Les relais 4x100 m H et D

Ils ont été mis au programme pour permettre notamment au relais espoirs hommes de réaliser in extremis le minimum pour les championnats d’Europe. Des équipes de club se sont inscrites avec comme ambition de réaliser une performance leur permettant d’être retenus au Mémorial Van Damme parmi les 9 meilleures équipes belges.

400 m haies dames

Carole Kaboud Me Bam, la recordwomen du Cameroun qui s'entraîne à Nivelles aura à cœur sur sa piste de réaliser une performance comme l’an dernier face à la burkinabaise Soulama Aissata une des meilleures africaines, aux anglaises Liz fairs, Anwen Rees et Justine Kinney.

1500 m dames

Actuellement la Belgique manque cruellement de dames susceptibles de réaliser de grandes performances. Cela se ressent dans les inscriptions de cette épreuve. A suivre la juniore Lindsay De Grande, la masters Nathalie Loubele, la cadette du CABW Pauline Monfils face à des adversaires venant surtout de France.

400 m dames

Là aussi la Belgique manque cruellement de talent pour l’instant en seniores. Voilà pourquoi la série A sera essentiellement composée d’étrangères : 2 anglaises sous les 53 » Kim Wall et Faye Harding ainsi qu’une américaine, une slovène, une irlandaise et une 3ème anglaise.

100 m dames

essentiellement belge la série internationale mettra aux prises Elisabeth Davin qui a pulvérisé son record cette année en 11’’52 et fait partie du relais belge sélectionné pour les championnats du monde, une espoir prometteuse Wendy Den Haese et les meilleures francophones Laetitia Libert, Laurence Guillet, Lucie Cincinatis et Corinne Stoffels, ces 2 dernières sélectionnées pour les EYOF en 4x100 m.

Longueur hommes

Ce sont les décathloniens Frédéric Xhonneux et Sébastien Hoffelt qui devraient jouer la victoire. Ils auront en face d’eux le recordman de Belgique toutes catégories masters Hugues Branle du CABW proche des 7m.

Perche hommes

Face à l’espagnol Planas, vainqueur l’an dernier, on notera cependant la présence du décathlonien Frédéric Xhonneux qui tentera de battre son record personnel. Ils auront comme principaux adversaires les prometteurs Sébastien Hoffelt et Raphael Darquennes, sélectionné lui aussi pour les EYOF.

400 m haies hommes

Trois athlètes sous les 50 secondes le sud-africain Le Roux, l’australien Colle et le Jamaicain Wright Oneill mais aussi 4 autres athlètes sous les 51’’ cette année dont le jeune belge Bultheel sélectionné pour les championnats d’Europe de sa catégorie feront de cette épreuve une des plus belles de l’après-midi.

110 m haies hommes

Quand on parle du 110 m haies en Belgique on pense immanquablement à notre recordman national, Jonathan Nsenga du CABW qui sera malheureusement absent encore insuffisamment rétabli de sa grave blessure de l’an dernier. Il sera remplacé dans nos cœurs et on attend une grande performance de sa part par son nouveau poulain Adrien Deghelt qui a réalisé 13’’80.

Pour l’aider à réaliser une performance il y aura 3 athlètes sous les 13’’80, les américains Lindsey et Townsend et l’anglais Alleyne ainsi que l’autre belge Damien Broothaerts

Marteau hommes

Point d'orgue de la fête des lancers sur le terrain spécial lancers, le concours sera rehaussé de la présence des lanceurs italiens Povegliano et Della Carri tous deux nettement au-dessus des 70 m. Nicolas Pierre, le grand espoir belge de la discipline, devrait profiter de leur présence pour battre son record personnel tout comme le meilleur performer belge de l’année Walter De Wyngaert.

3000 m hommes

C’est sur des bases de moins de 8’ que le lièvre emmènera les athlètes. Parmi les engagés le vainqueur de la crosscup Pieter desmet, mais aussi l’excellent coureur de steeple français Irba Lakhal, l’allemand Haferkamp, le français Cosson et les belges Van Steen et Busselot.

1500 m hommes

A l’exception de Matthieu Van diest ce sont les excellents belges Tim Clerbout, Hassan Mourhit et le jeune Kim Ruell qui feront la course. Sans oublier les athlètes du CABW Frédéric Desmedt, vainqueur de la course contre la mer en Vendée récemment, Thibaut Vandenabeele à la recherche du minimum européen junior et Geoffrey Marrion..

800 m hommes

Cette course sera emmenée sur des bases de 1'46" par un athlète français. Des athlètes étrangers l’irlandais Chammey, les canadiens Currie et Carle et le français Barré constitueront l'attraction de la cours. Les jeunes belges Matthias Rosseeuw et Jérôme Kahia se mêleront à la lutte. Pour certains d'entre-eux, le minimum des championnats d'Europe juniors constituera l'objectif de cette épreuve.

400 m hommes

Cette épreuve constituera une des plus belles courses de la réunion. En effet, l'excellent bahaméen Darren Storr auteur en 2004 d'un chrono à 45"81 devra s'employer pour repousser les frères Jonathan et Kevin Borlée sans oublier les autres relayeurs du 4x400 m juniors Antoine Gillet et Jens Panneel. Une course qui vaudra le détour.

100 m hommes

Le 100 m hommes n'aura pas à rougir du 400 m. En effet, au départ les belges Ferro du CABW, Wymeersch et Beyens seront opposés au relayeur français champion d’Europe Dimitri Demonière, au sud-africain Dreyer et à l’anglais Farenden. Une course explosive et serrée.

4) En conclusion, un plateau de plus de 400 athlètes dans les parties nationale et

internationale représentant une trentaine de pays. 

La réussite de ce meeting ne serait pas possible sans la collaboration de la ville de Nivelles de son service des sports et des travaux et de son Collège des Bourgmestre et Echevins que nous remercions particulièrement mais aussi de différents partenaires :

· les partenaires club du CABW Credeco, Sotraba et AADrink

· le partenaire financier principal du meeting la Loterie Nationale (Lotto)

· les partenaires institutionnels la Communauté Française, la province du Brabant Wallon et la région Wallonne.

· les partenaires média Radio Vivacité, TVCom et la Dernière Heure/Les Sports.

· les partenaires services Peugeot qui fournit les voitures et sa filiale locale Bullman Nivelles, l'hôtel Nivelles Sud qui loge tous les athlètes étrangers.

·  Promonivel qui assure la promotion de la ville.

Je n'oublie pas non plus de remercier la centaine de bénévoles sans qui l'organisation de cette importante journée ne serait pas possible, la LBFA qui nous a permis d'organiser à la date du 30 juin et qui nous soutient totalement, le clubs de hockey et de football qui nous ont prêté leur club-house pour organiser les repas et les buvettes.

Je vous remercie de m'avoir prêté attention

