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Lisa Corrigan (Australia) e NICOLA SANDERS (Gran Bretagna): Sono due donne le protagoniste di una buona edizione del Meeting Arcobaleno.

Grande emozione per LORENZO RICCI.

Uno splendido caleidoscopio di immagini, di sensazioni, di fenomenologia non solo sportiva ma sicuramente anche culturale e sociale.

Oltre venti paesi presenti, moltissimi giovani nelle gare del pre-meeting.

Poi le emozioni legate al progetto “Insieme nello Sport”: dalla prova “in solitario” del campione non vedente Lorenzo Ricci (nell’assoluto silenzio dello stadio il campione viareggino ha corso i 60 metri guidato unicamente dal megafono dell’allenatore), all’ottimo 6.18 realizzato nel lungo dal vice campione olimpico di Atlete Roberto La Barbera, i ragazzi e ragazze dell’ANFAAS Genova impegnati suo 60 piani categorie SOI, Ai protagonisti del “6° Trofeo Insieme nello Sport Fondazione Carisa A. De Mari”, impegnati nella prova dei 1.500 metri in carrozzina. Questa gara ha visto l’affermazione di Enzo Masiello in 3.35.47: solo 34 centesimi lo hanno visto prevalere sul rivale di sempre Marco Re Callegari. Al 3° posto Davide Costantino salito dalla Sicilia appositamente per questa competizione.

Nella parte centrale della manifestazione spazio ai protagnosti più attesi.

Subito la clamorosa sorpresa. La britannica Nicola Sanders si migliora di quasi 2 secondi e scende a 56.39, crono di livello europeo e nuovo record dello stadio di Celle.

C’era grande attesa per i 400 donne: la campionessa senegalese Bintou Fall Fatou si è aggiudicata la gara correndo in 52.77, con la svedese-cellese Lena Aruhn che si è confermata ad alti livelli correndo in 52.99. Buono anche il 53.51 con cui Amantle MONTSHO del Botswana si è aggiudicata la seconda serie.

Gran 1500 con affermazione, dopo una corsa tutta di testa per la giovane asutraliana Lisa Corrigan: 4.12.70 è un gran tempo, che sfiora il record della pista.

La nigeriana Augustus TOYN si aggiudica i 100 ostacoli in 13.70 avendo la meglio sulla colombiana Oliveros seconda in 13.93. Vittoria nell’alto per Marina Caneva (1.80 in gara, 1.83 al 4° tentativo…. peccato sarebbe stato il nuovo record personale della ragazza allenata da Fabrizio Borellini).

Bello anche il 100 con affermazione della principessa senegalese Aminata Diouf in 11.70, solo 3 centesimi in meno rispetto alla favorita della vigilia, la sudafricana Wendy Seegers.

Passando alle gare maschili anche qui i risultati più brillanti vengono dai 400 ostacoli. Un motivato Laurent Ottoz si impone in 50.18 alla speranza inglese William Rhis (50.56). Per l’azzurro il rammarico di un lieve cedimento nel finale che gli ha impedito di portare a casa un risultato under 50. Affermazione di Arnaud Casquette nel lungo con un buon 7.83.

Appassionante il 1500, con Vittoria per l’esponente del Qatar Abubaker Ali Kamal in 3.44.47, sul campione australiano Corey Tucker.

Un intenso 800, valido per il 14° Memorial Fregoli, ha visto protagonista l’atleta di casa Daniele Capezio. Daniele ha costruito e gestito molto bene la gara sino ai 600, poi nel finale ha dovuto pagar dazio rispetto ad una condizione ancora da rifinire, ma ha chiuso in un soddisfaciente stagionale di 1.53.07, piazzandosi in 5° posizione nella gara vinta dal catalano Lluis F. Martin.

Buon 16.31 nel triplo per il carabiniere Fabrizio Sghembri, mentre i 400 sono appannaggio del nazionale inglese Gareth Warburton.

I 200 dell’11° Gran Premio Olmo vanno al ventenne Bossè BERANGER, rappresentante della Repubblica Centrafricana, che corre in 21.40, denotando possibilità notevoli. 

Infine, sui 110 ostacoli vinti dal sudafricano Van Zyl sul senegalese Seleke, ottimo bronzo per un talento nostrano: Emanuele Abate, classe 85, chiude in 14.31. Per l’albenganese, allievo di Piero Astengo e tesserato per il CUS Genova, è l’ennesima conferma di una stagione positiva.

In chiave locale da segnalare inoltre lo splendido tempo realizzato da Giovanni Falzoni sui 400: 49.37 per l’allievo di Giorgio Bisio, portacolori del CFFS Cogoleto. Significa minimo per i Campionati del Mondo Allievi = RISULTATONE!

I risultati completi della manifestazione sono disponibili al sito www.meetingarcobaleno.it. Da segnalare che per la 1° volta quest’anno gli organizzatori hanno predisposto un sistema informatizzato per la visione in tempo reale dei risultati medesimi, un’altra piccola chicca.

Possibilità per tutti di rivedere i momenti più salienti del Meeting cellese su Rai Sport Sat, nella prossima settimana, in orario purtroppo ancora da confermare.

Giorgio Ferrando – 17/06/05






