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Première journée de session
samedi 6 novembre 2004

08h45

Ouverture du congrès

L’organisateur du Congrès Pablo Cassina donne et il donne la parole au président.

Le président Noël Levêque ouvre le congrès en souhaitant la bienvenue aux membres et aux nouveaux candidats. 

Présents

1) Albertville

2) Bilbao

3) Celle Ligure

4) Courtrai

5) Dour (1 jour)

6) Fribourg (1 jour)

7) Gavà

8) Genève

9) Loughborough

10) Lugano

11) Namur

12) Nivelles

13) Palafrugell

14) Angleterre (Phil Green)

Excusés

Sont Excusés:

1) Josep Massa (Palafrugel)

2) Serge Moreaux (Namur)

3) Les représentants du meeting d’Argentan

4) Laurent Meuwly (Fribourg)

5) Eugenio Paolino (Imperia)

6) Giorgio Fazio (Sestriere)

Présentations des candidats 

4 candidats ont fait la demande pour intégrer le circuit en 2005:

Albertville (F),

Argentan (F), 

Courtrai (B).

Valladolid (E).

Les représentants du meeting d’Argentan n’ayant pas pu être présents, c’est leur dossier qui est commenté par Noël Levêque qui donne d’abord lecture du mail reçu à la dernière minute.

Avant la présentation des candidats, une petite discussion des membres fondateurs rappellent les principes du circuit en mettant l’accent sur l’aspect “promotion” plutôt que sur l’aspect performance (points). 

VALLADOLID 

Meeting indoor, dans nouvelle structure d’un centre d’entraînement à env. 170km de Madrid. Salle de grande capacité permettant même la course d’un 110mh sur 8 couloirs et une hauteur pouvant accueillir des concours de perche de haut niveau (6m). 

Valladolid se présente aussi avec de bonnes capacités pour des camps d’entraînements.

ARGENTAN

Questions à Argentan:

La date est la même que pour le meeting de Genève. Les membres se posent la question si cela est acceptable, vis-à-vis des autres meetings traditionnel et dans le cas précis, celiu de Genève, directement concerné. Genève se situe traditionnellement à une semaine de la Coupe d’Europe. 

Argentan dit, dans leur dossier, être prêts à accepter des athlètes qui n’auraient pas les minima, en suivant ainsi les minima internes de l’EAP.

ALBERTVILLE

Meeting de niveau national, cueillant déjà les meilleurs athlètes français et voulant s’ouvrir à l’international. Stade des JO d’hiver parfaitement fonctionnel. 

COUTRAI

Meeting de la Flanders Cup, bien connu en Belgique et fournissant déjà des performances de premier plan. Veulent aussi améliorer le niveau de performance.

VOTES

1) Albertville: 
ADMIS DANS LE CIRCUIT EAP: OUI A L’UNANIMITE 

2) Courtrai: 
ADMIS DANS LE CIRCUIT EAP: OUI A L’UNANIMITE

3) Valladolid: 
ADMIS DANS LE CIRCUIT EAP: OUI A L’UNANIMITE

4) Argentan:
 ADMIS DANS LE CIRCUIT EAP: OUI [6 X OUI, 5 X NON, 4 ABSTENTIONS]. 
Admission  pour 1 voix
Concernant Argentan, la discussion s’enflamme pendant quelques minutes: certains disent qu’un nouveau meeting ne doit pas prendre la place d’un autre, d’autres disent qu’il faut être présents afin de présenter sa candidature et d’autres disent qu’ils ont aussi été admis sans pouvoir être présents et que donc ils ne peuvent pas le condamner pour cette raison. 

C’est en tout cas la première fois que les avis sont si partagés.

Compte rendu des meetings 2004

Chaque meeting présente, à l’aide de la fiche d’évaluation, l’édition passée en mettant en évidence les côtés positifs et les côtés négatifs ou à améliorer. Discussions, anecdotes et autocritiques ponctuent ce tour de table, constructif sous tous points.

Rapport sur le book

L’impression et la diffusion aux membres a été assumée comme d’habitude par la Belgique, sous la coordination de Dour et Namur.

Cette année les frais ont été plus élevés car avec le book on a expédié aussi les T-Shirts et les polos à l’enseigne de l’EAP. Le poids eds colis a gravé sur les budgets de manière considérable.

Quant aux délais de publication, par Pablo, ils ont été tenus.

On rappelle la qualité des informations contenues dans le book ainsi que le travail considérable à récolter toutes les infos et à les présenter en deux langues. 

On rappelle aussi que ce book est un instrument, pour certains meetings, permettant de valoriser le circuit vis-à-vis des sponsors.

Diffusion 2005

La diffusion du book pour 2005 devrait pouvoir se faire aussi à l’occasion des ch. Du monde indoor, en Espagne. Pour cela, Felix Fuente (Valladolid) se propose de les distribuer sur place.

D’autre part les books seront aussi distribués aux ch. D’Europe de Cross à St.Galbier (F). Albertville se propose de le faire.

Tirages

Pour 2005 il est prévu le tirage suivant:

Total 2100 exemplaires, soit:

100 pour chaque organisateur (= 1700)

200 à diffuser à  MADRID

200 à diffuser à  St.Galbier

Délais

Les membres doivent fournir à Pablo toutes les infos relatives à leur meeting pour le 1er décembre 2004 ! 

Pablo envoi ensuite à l’imprimerie (Eric Cornu) le bon à tirer pour le 15 décembre.

Le 15 janvier le book doit être disponible et envoyé aux membres.

Un flyer devra également être fait pour qu’il puisse être imprimé par chaque organisateur qu’il désire faire de la publicité pour l’EAP et en particulier à l’occasion des ch. Du monde indoor et des ch. D’Europe de cross.

Frais

Les membres sont d’accord pour payer à Pablo une indemnité forfaitaire de 300.00 Euros pour la réalisation graphique des books.

Rapport sur le site internet

Le site Internet actuel est un site statique (HTML) qui existe depuis plus de 4 ans désormais. De ce fait il est techniquement dépassé et surtout il n’est plus adapté à la mise à jour des archives et à la gestion des news. Cette année le site a été difficile à maintenir et à certaines périodes cruciales.

Frais

Les membres sont d’accord pour payer à Pablo une indemnité forfaitaire de 300.00 Euros pour la gestion du Internet, des adresses Internet, de la communication (newsletter).

Proposition d’évolution

Pablo développe une structure de site dynamiques (CMS: Content Management System) et multi-langues qui se prêterait parfaitement à l’exploitation d’un nouveau site pour le circuit EAP. Ceci permettrait une gestion des pages et ce en pouvant avoir des sections en plusieurs langues. 

Avoir un site Internet à jour augmenterait la qualité de notre communication et permettrait une meilleure centralisation de l’info. De ce fait et dans une certaine mesure, il pourrait aisément remplacer la fonction informative du book, avec des infos toujours à jour.

Coûts

Pour qu’un tel projet voie le jour il faudrait procéder à l’achat de la solution logicielle (solution proposée: une architecture basée sur le logiciel libre “SPIP” www.spip.net). D’autre part, si la création du site peut être offerte (design, rédaction et intégration eds contenus et des images), la maintenance régulière estimée à une moyenne annuelle de 15 heures par mois, devrait pouvoir être rémunérée afin de garantir la faisabilité.

La soltion logicielle telle que proposée (Use Your Website) coûterait env. 650 Euros. A payer une fois.
La gestion annuelle d’un tel site revient forfaitairement à 1000 euros.

A cela s’ajoute la redevance habituelle pour l’hébergement ainsi que le renouvellement du nom de domaine (eap-circuit.org).  En moyenne ~150 Euros / an. (hébergement 120.-  + 30.- nom de domaine).

Manuel EAP

Le manuel EAP a peu évolué depuis sa création et des paragraphes nécessitent une mise à jour importante, car il ne sont plus d’actualité. 

Une fois que la version française (base originale) sera finalisée il faudra procéder à la mise à jour des traductions (EN, ES).

La Commission Interne de Contrôle se charge d’une première relecture / analyse des manuels.

Comptes

Les comptes sont présentés de manière claire par le trésorier, Michel Gillet.

Ils font apparaître une situation saine, le gros des dépenses se regroupant, comme d’habitude sur les frais liés à la production et l’envoi du book ainsi que sur les frais Internet (domaine et hébergement).

Les comptes sont distribués à chaque participant et font apparaître un bilan positif de 1921,21 EUROS.

Les frais liés à la production des books se monte à 1'176,16 EUROS.

Exculsions

Sur demande expresse des organisateurs ou après discussion des membres, en application des règlements du circuit EAP, les 3 meetings suivants sont exclus du circuit EAP:

1) Imperia

2) Sestriere

3) L’Aigle

Il est rappelé que les membres exclus peuvent faire la demande de candidature l’année suivante si les raisons de leur exclusion ont été corrigées. 

Propositions

Frais de remboursement kilométriques

Une longue et houleuse discussion suit concernant les différences d’un pays à l’autre sur le choix d’itinéraires (tunnels, autoroutes payantes ou gratuites, prix de l’essence, pays décentralisés, etc.). On propose de se baser sur mappy ou sur viamichelin, ou encore d’augmenter ou de baisser le prix d’indemnité kilométrique etc. De toute évidence il y a une vue différente que l’on soit organisateur (payer pour les délégations invitées) ou voyageur. 

Vu les difficultés à trouver une entente, on décide de ne rien changer et de garder l’indemnité à son status quo, soit 0,20 Euros le km.

Frais du congrès

Certains membres ont soulevé le problème du coût de participation (hôtel, frais de salles et restauration) liés au congrès additionnés aux frais de voyage. Certains meetings doivent renoncer à venir à deux afin de contenir les frais, d’autre ne peuvent que rester une seul jour et repartent ainsi avant la fin du congrès. 

Une longue discussion s’en suit et au final les membres pensent qu’il vaut mieux garder un bon standing pour les congrès, avec un hôtel de qualité pour un bon déroulement.

Les membres demandent à garder cependant un oeil sur les coûts et de continuer à choisir le meilleur rapport qualité – prix. 

Il est admis que les visites touristiques devraient se limiter voir annulées car le congrès doit être consacré aux travaux et que les visites prennent du temps précieux.

Dates des prochains congrès

2005: 
Lugano

2006:
Loughborough

2007: 
Bilbao

2008:
Namur

2009:
Albertville.


Réserves:
Valladolid




Donnas

Idées & Propositions

Les membres demandent de mettre en palce une commission de recherche de sponsoring global. 

Des pistes peuvent être: DHL, Federal express, ... Ryan Air, Easy Jet, Virgin, ... etc.

Fin de la première journée de session

18h30

Deuxième journée de session
dimanche 7 novembre 2004

08h30

Nous saluons la présence de Marcel Ferrari, président du meeting d’Albertville et néo-élu comme président de la Ligue Rhône-Alpes.

Présentation de chaque meeting

Rapide tour de table sur la présentation de chaque meeting, concernant le déroulement de la saison qui vient de s’écouler.

Discussion sur le classement de chaque meeting

Josep Massa présente ses statistiques, meeting par meeting, avec le type de calcul utilisé.

Il présente aussi le ranking et distribue à chaque participant un dossier complet et une disquette avec les données.

Consultation des performances des athlètes engagés

Les membres décident de s’abonner au site www.tilastopaja.net sur lequel il est possible de consulter de manière très rapide pratiquement toutes les données utiles: 

Résultats de chaque meeting (mise à jour journalière !),information sur chaque athlète dans le monde, nombreuses statistiques, PB, SB, etc. Etc.

Pablo se charge de la réservation d’un mot de passe consultable pour tous les membres. Le circuit prend en charge les frais. On fait un essai sur deux ans.

Adresses des membres

Chaque membre possède une adresse email ...@eap-circuit.org, le pseudo étant le nom de la ville du meeting. Chaque adresse est redirigée vers l’adresse habituele de sorte à ne pas devoir modifier ses propres habitudes.

Pour l’année en cours, les membres du circuit peuvent utiliser l’adresse members@eap-circuit.org,

Voici  les autres adresses:

Pour la commission interne de contrôle icc@eap-circuit.org (Nivelles, Celle, Genève, Palafrugell)

Le président: president@eap-circuit.org (Noel Levêque)

Le trésorier: treasurer@eap-circuit.org (Michel Gillet)

Les statistiques du circuit: stats@eap-circuit.org (Josep Massa)

Le circuit “Unis dans le Sport”: together@eap-circuit.org (Giorgio Ferrando)

Fin des sessions du 14e congrès du circuit EAP.

Dimanche 7 novembre, 11h30

AU REVOIR AU PROCHAIN CONGRES EAP A

LUGANO (SWI) EN 2005 !
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